
参加者数　　　　　　　２０５人
アンケート回収数　　１７３人

205
163 79.5%
40 19.5%
2 1.0%
124 60.4%
76 37.1%
3 1.5%
2 1.0%

問　１　　あなたの年代は？
～１９ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 無回答

0 41 16 22 48 30 15 1 0 173 （人）
0.0 23.7 9.2 12.7 27.7 17.3 8.7 0.6 0.0 100.0 （％）

問　２　　今回の「人権文化事業」は何でお知りになりましたか?　　（複数回答可）
①　　チラシ 45 21.6
②　　インターネット 7 3.4
③　　ポスター 13 6.3
④　　コミセンだより 14 6.7
⑤　　勤務先 90 43.3
⑥　　知人･家族から 4 1.9
⑦　　各種団体から 31 14.9
⑧　　その他（広報１/研修会１/京都新聞１） 3 1.4
無回答 1 0.5

208 100.0
（人） （％）

問　３　　本日の講演はいかがでしたか?
①　　大変よかった 94 54.3
②　　よかった 78 45.1
③　　あまりよくなかった 0 0.0
④　　よくなかった 1 0.6
無回答 0 0.0

173 100.0
（人） （％）

問　４　　本日の講演会に参加して、人権問題についての理解は深まりましたか?
①　　深まった 121 69.9
②　　やや深まった 50 28.9
③　　あまり深まらなかった 0 0.0
④　　深まらなかった 1 0.6
無回答 1 0.6

173 100.0
（人） （％）

問　５　　本日の講演会の内容を何かに活かしたいですか?
①　　活かしたい 156 90.2
②　　特に考えていない 16 9.2
無回答 1 0.6

173 100.0
（人） （％）
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じんけんセミナー（２０１９年　８月２８日（水）　　栗東芸術文化会館さきら中ホール）

講演　「ハンセン病を正しく理解する」
講師：青木美憲.さん



問　５－２　　活かすとしたら?　　（複数回答可）
地域 学校 家庭 職場 その他＊ 合計
84 16 69 98 2 269 （人）
31.2 5.9 25.7 36.4 0.7 100.0 （％）

　　＊友人･仲間/何があるか考えたい
問　６　　今後もこのような講演会を開催したほうがよいと思いますか?
①　　積極的に開催したほうがよい 130 75.1
②　　時々開催したほうがよい 41 23.7
③　　あまり開催しないほうがよい 0 0.0
④　　開催しないほうがよい 1 0.6
無回答 1 0.6

173 100.0
（人） （％）


